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Београд - Од посете главног тужиоца Хашког трибунала Сержа Брамерца очекујем
радне састанке, анализу и оцену резултата досадашње потраге за хашким бегунцима,
оцену стратегије и њену евентуалну промену, разговоре о сарадњи два тужилаштва и
актуелним предметима у Хагу и у Србији, као и реално вредновање наших напора да
приведемо правди Младића и Хаџића.

  

Напослетку, очекујем један објективан извештај професионалца какав је Серж Брамерц,
рекао је за Данас Владимир Вукчевић, тужилац за ратне злочине, пред сутрашњу посету
главног тужиоца Сержа Брамерца Београду.

  

Какав извештај Брамерца Савету безбедности би могао да буде задовољавајући за
Србију? 

  

- Нема задовољавајућег извештаја док њих двојица не буду у Хагу. Све док их не
ухапсимо, постојаће то магично „али“ које ће различити политички субјекти тумачити на
свој начин, у складу са својим спољнополитичким интересима. Док не ухапсимо Младића
и Хаџића, они су ухапсили све нас, грађане Србије, и држе нас као таоце.

  

Очекујете ли неке нове политичке притиске и какве због нехапшења Младића и
Хаџића? 

  

- Нису то политички притисци, већ процене земаља о томе какав систем вредности
Србија има. На нама је да хапшењем њих двојице упутимо јасну поруку да смо на путу
заштите европских вредности и да не пристајемо на њихове злочине. Исто тако, на нама
је да упутимо поруку свима у свету да не желимо да остављамо терет прошлости чији су
депутати Младић и Хаџић, будућим генерацијама у Србији. Већ данас имам састанак са
холандским парламентарцима, а наредних дана са више амбасадора земља Западне
Европе.
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Има ли нових информација о Младићу и Хаџићу, које би могле да доведу до
њиховог хапшења? 

  

- Сваку нову информацију моментално проверавамо и надамо се да ће нас управо она
довести до њих двојице.

  

Да ли су пресечени сви извори финансирања Младићу и Хаџићу? 

  

- Изворе финансирања у Србији, верујем да јесмо.

  

У прошлом извештају Брамерц је навео да је задовољан сарадњом и координацијом
безбедносних служби у трагању за Младићем и Хаџићем. Зашто нема резултата? 

  

- Зато што не зависи увек све од нас и од добре координације служби.

  

Да ли су вођени неки нови преговори са Младићевом или Хаџићевом породицом? 

  

- До 2007. године јесу, у више наврата. И ја сам спреман да преговарам са породицама
њих двојице, да бисмо завршили ову тему и спречили додатне притиске на Србију зато
што су њих двојица у бекству. И данас их позивам да се добровољно предају и покажу
реалан патриотизам, и спрече да њихове породице и пријатељи буду у непријатној
ситуацији. У противном, свима који су повезани са њима запленићемо имовину у складу
са законима које је Србија донела, посебно Законом о одузимању имовине.

  

(Александар Рокнић, Данас)
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